

秦淮河边步道刚修好，怎么又挖掉

施工方回应：压花纹路不达标，损失由我们自己承担



挖掘机正在施工



被挖开的米黄色水泥块 现代快报/ZAKER南京记者 蔡梦莹 摄

快讯（记者 蔡梦莹）12月28日，有市民向现代快报记者爆料，草场门桥北侧沿岸围挡内，约一个月前刚铺好的沿河步道又被挖开了。

记者在现场看到，沿河步道周边有围挡，一台挖掘机正在作业，破碎锤不停地开凿米黄色的地面上，发出轰隆隆的声响。挖掘机之后，施工人员正在一点点地把破碎水泥块集中起来。在未返工的地块上，可见米黄色的水泥地已经铺好，表面压制成不规则的六边形图案。

“刚弄好的时候，米黄色的地面上可漂亮了，但没多久又挖开重铺？”一位市民每天遛狗时经过，

看了之后很心疼。不少常来遛弯的市民也抱怨，“搞得好好的又重做，真是浪费。”

据了解，整修步道属于外秦淮河沿岸环境整治提升工程的一部分。现场施工告知书显示，外秦淮河沿岸自汉中门至三汊河大桥段沿河两岸划拨绿地范围的驳岸码头、慢行通道及绿地景观进行综合整治，整治内容包括码头出新、绿地景观提升、沿河游线贯通等工程。施工方为锦润建设集团，工期从今年9月20日开始，预计2018年3月底竣工。而市民所说的步道，在外秦淮河东岸，草场门桥以北约200米。

施工人员告诉记者，11月左

右，这200米左右的沿河步道铺设完毕。那为何会返工？据外秦淮河沿岸环境整治提升工程施工（SG2标）项目部现场负责人张建宏解释，返工并不是浪费，是因为路面压花不达标。“压花也是没多久刚做好的，等表面凝固后，进行内部验收时发现不达标。”他表示，现在施工都要求精细化，施工班组在细节方面没注意，压花纹路、模具毛糙，比较难看，达不到标准。于是，就要求施工组返工。“验收和返工属于公司的内控程序，损失也是施工单位自己承担。”张建宏称，预计1个月后步道返工完成，希望竣工后还给市民一个更美的外秦淮河景观。

养老保险能否一次性补缴？答案来了

快报讯（记者 徐岑 项凤华）到法定退休年龄，养老保险还没缴够15年，可以一次性补缴吗？12月28日，南京市人社局转发《省人力资源社会保障厅转发<人力资源社会保障部关于城镇企业职工基本养老保险关系转移接续若干问题的通知>的通知》，这些问题都有了答案。

通知规定，非本市户籍参保人员达到法定退休年龄时，累计缴费年限不足15年且延长缴费地确定在南京市的，可以灵活就业人员身份到南京市居住地所在区社会保险经办机构申请延缴基本养老保险费，不在南京市居住的可到其在南京最后一个参保单位所在区社会保险经办机构申请办理延缴手

续，符合享受基本养老保险待遇条件时向延缴所在区申请办理退休手续。

关于一次性补缴养老保险费问题，通知规定，参保人员以企业职工身份一次性补缴养老保险费累计超过3年（含3年）的，应向社会保险经办机构提供人民法院、审计部门、劳动保障监察行政部门或劳动争议仲裁委员会出具的具有法律效力的证明一次性补缴费期间存在劳动关系的相应文书。参保人员不得以灵活就业人员身份一次性补缴养老保险费，但由企业参保职工转为灵活就业人员续保时，可从续保当月向前补缴该转续期间中断的养老保险费，补缴年限不超过6个月。

城乡居民养老保险个人缴费标准公布

快报讯（记者 项凤华 徐岑）12月28日，南京市人社局、南京市财政局联合下发通知，公布2018年度城乡居民基本养老保险个人缴费标准、政府最低补贴标准。

现代快报记者了解到，2018年度的缴费标准仍按照宁人社〔2016〕187号文所列标准执行，具体如下：参保人员个人年缴费标准为一至六档，分

广告

非常不1班

JINFM885

亲子大戏

播出时间：一月一日晚七点
演出地址：一九一三国民小剧场
联系电话：一八〇六一二五四八八五

电台首部话剧作品

爆笑上演

明星主播联袂演出

二〇一八 一月一日

主办单位：南京时尚经典音乐台 JINFM885
协办单位：邱江工作室/南京乐鑫广告传媒有限公司/美宴婚庆礼仪公司
承办单位：1913国民小剧场